

ANUNCIO DE CANCELACIÓN RADIO PORTÁTIL EP350MX

Motorola Solutions anuncia la cancelación del radio EP350mx para la región de América Latina.

PRODUCTOS AFECTADOS

RADIO	MODELO	DESCRIPCIÓN
EP350MX	LAH03KEC8AB7AN	EP350 MX 136-174M 5W 12.5/25K NKP
	LAH03KEH8AB7AN	EP350 MX 136-174M 5W 12.5/25K LKP
	LAH03RDC8AB7AN	EP350 MX 435-480M 4W 12.5/25K NKP
	LAH03RDH8AB7AN	EP350 MX 435-480M 4W 12.5/25K LKP

FECHAS IMPORTANTES

Última fecha de pedidos	31/03/2023
Última fecha de envios	30/06/2023

SERVICIO Y SOPORTE

Seguirán recibiendo soporte solo los dispositivos que se encuentren dentro de un periodo de garantía válido.

En caso de requerir mayor detalle sobre la cancelación, le pedimos comunicarse con su Ejecutivo de Ventas (CSE) de Motorola Solutions.

Motorola valora su privacidad. Por favor visite los siguientes links para más información sobre nuestra Política de Privacidad y para conocer nuestros Términos de Uso. Haga clic aquí para enviarnos cualquier duda relacionada a las políticas de privacidad o si desea no recibir en el futuro correos electrónicos de Motorola Solutions, Inc.

También se pueden enviar por correo postal las preguntas o solicitudes para dejar de recibir correos electrónicos ("opt-out") de Motorola Solutions, Inc. a la siguiente dirección:

Channel Marketing 401 E Las Olas Blvd, Suite 1600, Fort Lauderdale, FL 33301

MOTOROLA, MOTO, MOTOROLA SOLUTIONS y el logotipo de la M estilizada son marcas comerciales o marcas comerciales registradas de Motorola Trademark Holdings, LLC y son utilizadas bajo licencia. Todas las demás marcas comerciales pertenecen a sus respectivos propietarios. © 2023 Motorola Solutions, Inc. Todos los derechos reservados.